

## В ЦЕНТРАЛЬНОМ ТЕАТРЕ КУКОЛ.

Государственному Центральному театру кукол предоставлено помещение бывшего Реалистического театра. Сцена театра переоборудована для показа на ней кукольных и марионеточных представлений.

В настоящее время Центральный театр кукол работает над пьесой С. Преображенского «Большой Иван» на тему о борьбе народа за свое освобождение от власти капитала. Постановщик спектакля засл. артист С. Образцов, художник Б. Тузлуков, композитор В. Кочетов, куклы работы И. Михалевской.

Марионеточная группа театра ставит пьесу «Конек-Горбунок» по сказке Ершова в переработке П. Сазонова и В. Курдюмова. Постановщик С. Образцов, художник Дробышевский, куклы работы скульптора Солнцева. Премьера этого марионеточного представления будет показана в феврале.

Одновременно театр ставит пьесу ленинградского драматурга Матвеева «Алый флаг» об участии детей в гражданской войне. Постановщик спектакля Е. Сперанский, художник Б. Тузлуков. Премьера в марте.

*Театр, декада № 35*  
*37.*